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2020年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是“两山”理念发表十五周年，我们将迎来第一个百年奋斗目标的胜利实现。年初，虽然面临严峻的新冠肺炎疫情考验，但经济发展稳中向好、长期向好的基本趋势没有变，长三角一体化发展、全省大湾区大花园大通道大都市区建设等战略的实施，为湖州发展提供了重大历史性机遇。为加强国有建设用地供应计划管理，做好疫情防控和企业复工复产资源要素保障，提高供地的科学性、针对性和合理性，有效实施市区土地利用总体规划、城市总体规划，促进土地节约集约利用，提高土地参与宏观调控作用，高水平全面建成小康社会和城市现代化，确保市区经济社会全面协调可持续发展，根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城市房地产管理法》《国有建设用地供应计划编制规范》（试行）（国土资发〔2010〕117号）等法律法规政策规定，结合我市《湖州市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》《湖州市城市总体规划2017-2035》（草案）、《湖州市城市总体规划2003-2020》、新一轮国土空间规划等相关要求以及土地市场发展状况等，特制定本计划。

一、指导思想和基本原则

2020年度湖州市区国有建设用地供应计划的指导思想是：坚决落实习近平总书记对浙江、对湖州提出的“照着绿水青山就是金山银山这条路子走下去”和“一定要把南太湖建设好”的重要指示精神，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会和中央经济工作会议精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。紧扣高水平全面建成小康社会目标任务，紧紧围绕当好践行“两山”理念的样板地、模范生，深入实施“一四六十”工作体系，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持“八八战略”再深化、改革开放再出发，全面落实长三角一体化发展等国家战略，以“‘五未’土地处置+‘标准地’”改革为抓手，打好节约高效用地组合拳，大幅提高土地利用率、产出率，降低疫情影响，围绕打造生态样板城市、绿色智造城市、滨湖旅游城市、现代智慧城市、枢纽门户城市、美丽宜居城市，奋力开创高质量赶超发展新局面。

  2020年度建设用地供应计划坚持以下基本原则：

（一）严格落实节地制度。落实最严格的节约用地制度，坚持各类建设少占地、不占或少占耕地，以较少的土地资源消耗支撑更大规模的经济增长。
（二）控制新增建设用地。持续深化“五未”土地处置专项行动，加大挖潜力度，优先盘活供应存量国有建设用地，持续推进低效用地再开发，促进土地节约集约利用，坚持经济效益、社会效益、生态效益协调统一。
（三）优化土地供应结构。优先保障防疫项目、民生项目、重大基础设施项目和战略性新兴产业项目用地需求；深化“亩均论英雄”改革，实施重大平台项目准入新标准，强化企业分类综合评价结果应用，保障经济发展质量，稳定工业用地供应，引导房地产市场平稳健康发展，加速房地产市场库存消化进度。
（四）完善空间产业布局。优先保障产业集聚区内项目供地、稳妥推进新型城镇化，全域推动城乡有机更新，着力提升高质量赶超发展的城市能级，把南太湖新区打造成核心增长极、开放创业谷、美丽风情湾、幸福休闲城。
（五）规范土地供应方式。严格执行国家土地供应政策，坚持规划确定用途、用途确定供应方式、市场确定供应价格，严格土地使用标准，严格净地标准，促进土地利用秩序规范有序。

二、计划指标

（一）建设用地供应总量和结构

湖州市区2020年度国有建设用地供应总量为14000亩，其中商服用地为2180亩，占总量的15.6%；工矿仓储用地为7440亩，占总量的53.1%；住宅用地为2500亩，占总量的17.9%（其中商品住房用地2223亩，拆迁安置用地277亩)；公共管理与公共服务用地为1880亩，占总量的13.4%。
（二）建设用地供应空间布局

湖州市区2020年度国有建设用地供应计划，突出中心城区与重点功能区块协调发展，其中市直安排1070亩，占比为7.6％；吴兴区安排4780亩，占比为34.1%；南浔区安排5610亩，占比为40.1%；南太湖新区安排2540亩，占比为18.2％。
三、计划的实施及保障措施

（一）严格执行供地计划，合规有序投放国土资源
本计划经市政府批准实施后，各地应按计划有序组织土地供应。如因土地市场或有关政策发生重大变化，确需调整国有建设用地供应计划的，按照“计划严格执行，调整服从程序”的原则，由各区人民政府、南太湖新区管委会及市有关单位，向市自然资源和规划局提出计划调整方案，经市自然资源和规划局审核同意，报请市政府批准后方可进行调整，并将调整后的计划及时向社会公布。

（二）加强事中沟通协调，建立共同实施联动机制
发改、住建、自规等部门应加强部门协作配合，主动提供服务，提高办事效率，定期协调解决计划实施中存在的问题，对列入计划的项目加快审批，支持各区人民政府和南太湖新区管委会和市有关单位推进计划实施。各区人民政府和南太湖新区管委会和市有关单位要充分发挥实施土地供应计划的主体作用，加强征地拆迁等前期工作协调，及时主动与发改、住建、自规等相关部门沟通，共同研究解决计划实施过程中遇到的困难和问题，确保计划的实施。

（三）计划执行定期考核，考核结果定期进行通报
各区人民政府和南太湖新区管委会要认真履行职责，全面落实年度国有建设用地供应计划。市自然资源和规划局要加强年度国有建设用地供应计划实施情况的考核通报，并将实施情况与下一年度计划指标分配挂钩。

四、计划的实施与监督

本计划报浙江省自然资源厅审核批复后，经湖州市人民政府批准并及时向社会公布。
本计划需在湖州市人民政府统一领导下，由湖州市自然资源和规划局具体组织实施。湖州市自然资源和规划局应依据本计划及时编制国有建设用地供应方案，严格按计划供地，各相关部门应紧密配合自然资源和规划部门做好供地计划的贯彻实施。 
附件：1.湖州市区2020年度国有建设用地供应计划汇总表

2.湖州市区2020年度国有建设用地供应计划宗地清单表
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